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Unterrichtung  
 

über die Sitzung des Ortsgemeinderates Burtscheid 
am Donnerstag, den 20.05.2010, um 19.00 Uhr  

im Gemeindehaus in Burtscheid 
 
 

Ortsbürgermeister Hannemann eröffnete die Sitzung und begrüßte die Anwesenden. 
 
Er stellte fest, dass der Rat nach ordnungsgemäßer Einladung in beschlussfähiger Zahl 
erschienen war.  
 
Gegen Form und Frist der Einladung wurden keine Bedenken erhoben. 
 
 
Tagesordnung: 
 

I.  Öffentlich : 
 

1.  Einwohnerfragestunde 
2. Erlass einer Klarstellungs-, Entwicklungs- und Ergänzungssatzung der Ortsgemeinde     
 Burtscheid „Aufm Fröhling“   
3.  Sachstand Ausbau freie Strecken K 110/K111 
4.  Informationen 
 
 
Zu TOP 1: Einwohnerfragestunde 
 
Es war nichts zu protokollieren. 
 
 
Zu TOP 2: Erlass einer Klarstellungs-, Entwicklungs- und Ergänzungssatzung der 
Ortsgemeinde Burtscheid „Aufm Fröhling“ 
 
Ortsbürgermeister Hannemann erklärte den Anwesenden, dass das Planungsbüro Högner in 
Minheim den Satzungsentwurf einschließlich Begründung für die  Teilflächen des 
Grundstückes Gemarkung Burtscheid, Flur 5, Flurstück Nr. 34/2 erstellt habe. 
Daraufhin stellte Frau Högner anhand der den Ratsmitgliedern vorliegenden 
Planungsunterlagen den Satzungsentwurf vor. 
 
Nach erfolgter Beratung wurde dem Entwurf der Ergänzungssatzung über die Ergänzung von 
Flächen des im Zusammenhang bebauten Ortslagenbereiches „Aufm Fröhling“ zugestimmt. 
 
Die Verwaltung wird gebeten, das Beteiligungsverfahren nach § 34 Abs. 6 Baugesetzbuch 
durchzuführen. 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
Das Ratsmitglied Hans-Werner Schmidt war gem. § 22 GemO von der Beratung und 
Beschlussfassung ausgeschlossen. 
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Zu Top 3: Sachstand Ausbau Freie Strecken K 110/K111 
 
Ortsbürgermeister Hannemann berichtete über ein Schreiben der Kreisverwaltung Bernkastel-
Wittlich, aus dem hervorgeht, dass ein Ausbau der Kreisstraßen K110 und K111 nicht 
durchgeführt wird (Kosten rd. 550.000 €). Stattdessen sollen beide Straßen instandgesetzt 
werden. 
 
Nach längerer Diskussion über die unterlassenen Unterhaltungsarbeiten des Kreises und das 
aktuelle Straßenbauprogramm beschloss der Rat die Antwort des Kreises so nicht 
hinzunehmen. Man fordere eine sofortige Instandsetzung und direkt anschließend einen 
Komplettausbau der beiden Kreisstraßen K110 und K111. Weiterhin soll die aus Sicht des 
Rates unsinnige Sperrung der K111 aufgehoben werden.  
 
Bezüglich des  Kreisstraßenausbaues und der Kommunalreform soll eine Bürgerversammlung 
stattfinden. Zu den beiden Themen soll die Landrätin, Bürgermeister Dellwo, die örtlichen 
Kreistagsmitglieder und die Presse zu einem Sachstandsbericht eingeladen werden. 
 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
  
 
Zu TOP 4: Informationen 
 
Der Ortsbürgermeister informierte über folgende Angelegenheiten: 
 

- Erbeskopf-Marathon 
- Verschiebung des Termins „Organisierter Bereitschaftsdienst“ im Haus der 

Begegnung auf 02.06.2010 
- Anfrage des Herrn Manfred Breit wegen Pachtangelegenheiten 
- Vorschlag von Frau Tatjana Schmidt hinsichtlich der Verwertung des Gemeindeobstes 
- Ausstehende Arbeiten in Eigenleistung am Gemeindehaus und in der Ortsgemeinde 
- Sachstand Dorferneuerung und Glockenturm 

 
 


